

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Январь. 2011 год. Мщение жены

Ну так вот, после того как моя жена поняла, что на праздновании Нового 2011-го года я трахнул её подругу Инессу, она мне отомстила и это было просто супер. Если кто не в курсе прочитайте предыдущий рассказ «Новый 2001-й год.».

Была середина января. Я сидел дома один и шарился в инете. К вечеру я вспомнил о жене и позвонил ей узнать, где она, но её номер не отвечал. Магазины уже были закрыты и я начал волноваться. Через некоторое время я снова набрал её номер телефона, и она ответила, что сейчас находится у своей подруги Инессы и скоро будет дома. Приехала она уже ночью, я встал открыть ей двери. Она вошла, и я сразу понял, что что-то произошло с ней интересное. Её глаза светились загадкой, а губы улыбались как у Джоконды. Я приблизился к её лицу поцеловать и ощутил от губ вкус алкоголя и спермы. Я понял, что ей только что кто-то кончал в ротик. Она молчала и глядела мне в глаза. Затем я просунул руку под её юбку в трусики, а они мокрые. И пиздёнка её была вся набухшая и влажная. Моя жена совсем не сопротивлялась, а наоборот чуть раздвинула ножки чтобы мне было удобней ощупывать её промежность. Мой палец проник между её половых губ, и я почувствовал набухший клитор, а дальше, по скользкой смазке, он легко проник внутрь, затем и второй палец. Ими я чувствовал её набухшие и в то же время упругие стенки.

Жена продолжала смотреть на меня своими красивыми блядскими глазами и улыбаться. Эта ситуация меня уже дико возбудила. Моё сердце хотело вырваться из груди, дыхание сбивалось, а член предательски торчал, чем выдавал моё состояние. Я подумал о том, что этот кто-то, который кончил моей жене в рот ещё и трахнул её. Это конечно замечательно, но не Инесса же это была. В самом деле.

Я спросил ее, зачем она меня обманула, сказав по телефону, что находится у Инессы. Она снова улыбнулась и ответила, что нет, она не обманула, что она действительно весь вечер была у Инессы и сейчас оттуда. Тогда я спросил о том, что уж не у Инессы уже вырос член и не с ней ли она трахалась. А она мне ответила, что нет, не вырос и трахал её конечно мужчина. Я, как дурак, стоял и тупил, не понимая, о чём она говорит. Дальше я стал задавать совсем уж глупые вопросы о том, что Инесса с Женей куда-то уехали и дали ей свою квартиру для встречи с мужиком, и кто этот мужик.

А она мне на ушко прошептала, что я туплю, что они никуда не уходили, мужик, который её ебал был Женя, муж Инессы, и что они все втроём занимались сексом одновременно. Вот тут моё сердце оборвалось, меня всего трясло от этой новости и представленной картинки. Моё возбуждение было на пределе и мне не терпелось узнать подробности.

До кровати в спальне я уже освободил её от верхней одежды. Положил на кровать и снял с неё колготки с трусиками и сапогами, затем снял лиф. В окно ярко светила полная луна, я смотрел на неё обнажённую, на светящуюся бархатную кожу. Я гладил её гладкий, без единого волосика лобок и целовал её блядский ротик. Я положил её на спину, а сам лёг справа на бок. Я перекинул её ножки через свои бёдра и пододвинулся так, чтобы мой член был напротив её норки. Когда я вошёл в неё, то почувствовал как упругие и скользкие стенки обжимают мой член. Такими они бывают только тогда, когда в норочке мой жены уже кто-то побывал, и она кончала. Эти невозможно описать. Я смотрел на неё, гладил её животик и груди с торчащими сосками, а мой член медленно двигался взад-вперёд в её влажной,

разъёбаной норке.

— Это правда, что ты мне сказала?

— Да, это правда. Я трахнулась с ними обоими! Мало того меня перед ними трахнул ещё один парень, которого ты не знаешь!

— Как же это могло произойти?! Я в шоке!

— С Инессой и Женей произошло всё спонтанно. Я у них оказалась уже после того как меня трахнул какой-то недотёпа, случайный парень, продавец из магазина.

Далее она рассказала, как все произошло, а я превратился в одно большое ухо с членом. Ухо старалось не пропустить подробностей, а член наслаждался в норке. Вот её рассказ.

Днём я пошла по магазинам просто так. Хотя, наверное, не просто так, а мне, где-то на уровне подсознания, очень хотелось трахнуться, и бродила по торговому центру. Наверное, мои флюиды распространялись вокруг, мои светящиеся глаза выдавали моё желание. Я была как всегда неотразима и на меня постоянно смотрели мужчины, но некто не решался заговорить. И вот в одном из бутиков я стала разглядывать товар, продавец, молодой парень, стал помогать мне с выбором. Сначала мы разговаривали о товаре, затем тема разговора плавно перетекла на личности и в оконцовке я сказала ему, как меня зовут, а его имя я прочитала на бейджике — Юрий. Живет он один на съёмной однокомнатной квартире. Потом мы ещё поболтали, он восхищался моей фигурой и красотой, я ему сказала, что замужем, но намекнула, что ты не помеха. И это его, наверное, сильно возбудило, он уже хотел меня. Он сказал, что работает до 16-ти часов, и мы могли бы встретиться. Я согласилась. В назначенное время я ждала его у входа. Мы сели в его старенькую «семёрку» и он спросил, куда бы я хотела поехать.

Наивный, он думал, что мне нужны кафе и рестораны как прелюдия. Я ему ответила, что уже устала и предложила поехать к нему домой. По пути я наблюдала за тем, как он нервничает, эта ситуация, что он, такой смелый мачо, снял красивую замужнюю девушку и везёт к себе домой, его напрягала. Он был ошалевший и наверняка не знал, что делать дальше. Меня это немного смешило.

Так оно и вышло. Часа два мы сидели на его кухне, разговаривали и выпивали, а я всё ждала, когда же он начнёт приставать или предложит пройти в комнату на диван. Мне это уже стало надоедать, моё возбуждение было уже на пределе, а он всё не мог решиться. Но неужели я сегодня ничего не получу. Тогда я сама предложила пройти на диван и там уже сама стала его целовать. Но он был перевозбужден и ситуация, что девушка взяла инициативу в свои руки на него плохо повлияла. Не каждый же день ебёшь королеву и, наверное, поэтому он кончил, как только я прикоснулась губами к головке его члена. Я проглотила её всю и высосала остатки. Но кайфа-то я от этого не успела получить. И это был мой первый облом.

Потом он неуклюже ебал меня на спине, а затем раком. Моё желание трахаться с ним уже пропадало. Я поняла, что не смогу кончить с ним и ждала, чтобы он быстрее это сделал. Конечно, я не подавала виду, что мне это уже не интересно. Я стонала и подмахивала ему. Он кончил мне на попу и спину. Я сходила в ванную и собралась домой. Он вызвал мне такси и когда провожал, просил оставить ему мой номер телефона, но я ответила, что сама ему позвоню, но как только я отъехала, то стёрла его номер из телефонной книжки. Таких идиотов надо поискать. Это ж надо уметь, чтобы так бездарно трахаться.

Я ехала в такси и была вне себя от злости на него, что он не смог меня удовлетворить, а ведь надо было бы быть всего лишь понежнее. Был ранний вечер, и мне не хотелось домой. Я

позвонила Инессе и поехала к ней. Мы сидели с ней и разговаривали, когда пришёл Женька с работы. Постепенно под алкоголем разговор коснулся секса, и я пожаловалась на мужиков, которые не умеют им заниматься. Разговор пошёл о том, что мужики не понимают того, что нужно женщине, и что это может только другая женщина. Так мы пришли к теме лесбийского секса. И вот тут Инесса мне это предложила и я согласилась.

Мы сидели с ней рядом на диване, и она стала меня гладить через одежду и целовать. Меня почти сразу же это стало возбуждать. Она сняла с меня водолазку, затем маячку и наконец, лифчик. Когда она расстёгивала мне его, я смотрела на то, как Женя, в кресле напротив, боится моргнуть, чтобы ничего не упустить. И вот она уже стала целовать мои соски и гладить ноги. Затем она стала гладить ноги, залезла под юбку в трусики. Я была уже почти готова кончить. Инесса помогла мне снять юбку и колготки с трусиками, которые уже можно было выжимать. Она расположилась между ног и сначала стала целовать внутренние стороны бёдер, а затем начала нежно-нежно вылизывать мне клитор. Впервые мне это делает девушка и моя подруга. Я просто тащила от долгожданного кайфа. Я смотрела то на Инессу, то на Женьку, своими пальчиками я держала свои сосочки. Затем я закрыла глаза и кончила с такой силой, что, наверное, все соседи услышали меня и позавидовали.

Я так классно кончила, что даже не слышала, как Женька встал и ушёл в ванную. Инесса продолжала меня ласкать и когда я открыла глаза, то увидела, как Женька уже голый подходит к нам. Даже после того как я кончила мне дико хотелось члена. И причём чем скорее — тем лучше. Я рукой взяла его торчащий хуй и потянула к своим губам. Я сидела обнажённая перед ним на диване и снизу смотрела ему в глаза. Затем я нежно лизнула головку его члена, затем аккуратно взяла его весь в рот, обхватила губами и двинулась головой назад, а затем снова вперёд так, что мой носик касался его лобка. Его жена при этом ласкала мою спину и груди. Я не хотела, чтобы он кончил мне в рот. Пососав немного, я откинулась на спину, а рукой потянула его за член к своей норке. Он встал на колени перед диваном, и я сама вставила его влажный хуй в себя.

Представляешь, что он чувствовал, когда трахал мою сладкую кончившую пиздёнку. Примерно тоже, что и ты сейчас. Кстати в этот момент я слышала, как надрывался мой телефон от твоих звонков. У меня даже мелькнула шальная идея, чтобы ответить тебе и поговорить с тобой в тот момент когда другой член меня ебёт. И я даже собиралась это сделать, но ты вдруг перестал звонить. И мы продолжили. Женя держал мои раздвинутые ноги на весу и ебал, ебал всё быстрее. Я почувствовала, что он вот-вот достигнет оргазма и попросила не кончать в меня. Тогда он вынул свой член и стал рукой помогать себе. Его спермы было так много, а кончал он так бурно, что струи перелетали через меня на спинку дивана и даже на стену за ней. Мне это так понравилось. Всё моё тело и лицо было в полосках от струй спермы.

Я сходила в ванную и просто вытерлась полотенцем, а когда вернулась, то увидела, что Женька сидит, откинувшись на диване, а голая Инесса сосёт его член. Я подошла и тоже стала гладить его яички. Мы обе расположились по сторонам его сдвинутых ног и по очереди стали сосать и ласкать член, яички и живот Женьки. Он смотрел на нас, как мы это делаем. Иногда наши губы ласкали его член с двух сторон одновременно. Мы касались друг друга языками и губами. Затем Женька встал с дивана, а мы на коленях продолжали сосать его хуй. Он снова взял его рукой и стал давать нам его по очереди. Затем он кончил и поделился с каждой из нас своей спермой. После этого мы еще немного посидели, ты снова позвонил, и я с тобой

стала разговаривать, сидя голой в кресле с бокалом вина в руке и смотрела, как Женя в этот момент ставил Инессу раком на диване и собирался ей вдуть. Если бы я продолжала с тобой разговаривать, то ты бы услышал, как они это делали. Я еще немного посмотрела на эту картину, а затем подошла сзади к Жене, обняла его и стала своими грудями гладить его спину и затем ягодицы. Затем я стала рукой гладить его попку и яички, а пальчиком ласкать его анус.

Это продолжалось недолго, мы стали с ним целоваться в губы, он прижал к себе свою жену и стал в неё кончать, при этом его ягодицы так сильно сжали мой пальчик, что мне даже стало немного больно. Вот как бы и всё, после этого я оделась и счастливая поехала домой. Сегодня я всё-таки получила своё!

Я слушал её и передо мной возникали картинки из её недавнего прошлого. Я дико завидовал Женьке. Я кончал уже два раза. Она один раз от моих ласк её клитора. Свой рассказ она заканчивала лёжа на спине и глядя мне в глаза. Я подложил под её попу подушку и задрал её ноги. Я ебал её с силой, входя по самые яйца, и когда кончал на неё в третий раз она шептала мне, что точно также её ебал и кончал Женя. Мы уснули почти под утро, а на завтра продолжили. Правда у неё всё болело и ей пришлось работать своим блядским ротиком.

Вот такая правдивая история случилась этим январём. Так мне жена «отомстила» в двойном размере. Кому понравилось — пишите.

E-mail автора: [sex-vertolet@mail.ru](mailto:sex-vertolet@mail.ru)